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By Order of the Executors of the late W. 'S, STALLY-
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A CATALOGUE OF

Old English Furniture

A PAIR OF SHERATON CHINA CABINETS
A/ LACQUER ANGLE CABINET
PERSIAN CARPETS ANR RUGS
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CONDITIONS OF SALE.

The highest bidder to be the Buyer; and if any dispute
ar'se between two or more bidders, the Lot so in dispute
shall be immediately put up again and resold, subjeet to
the diseretion of the Auetioneer.

No person to advance less than 1s.; above Five Pounds,
8., and so on in proportion.

In the case of Lots upon whieh there is a reserve, the
Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the
Seller, and right is reserved on behalf of all Vendors to
bid by themselves or their Agents.

The purchasers to give in their Names and Places of Abode,
anid to pay down 5s. in the Pound, or more, in part of
pavment, or the whole of the Purchase Money, if required;
in default of which, the Lot or Lots so purchased to he
immediately put up again and resold.

The Lots to be taken away and paid for, whether
genuine and authentie or not, with all faults and
errors of description, at the Buyer's expense and risk,
the day after the Sale: neither Messrs. Robinson,
Fisher & Harding nor the Sellers being responsible
for the correct description. genuineness, or authen-
ticity of, or any fault or defect in any Lot, and
making no warranty whatever.

To prevent inaccuracy in delivery, and ineconvenience in
the settlement of the Purchases, no Lot ean on any
account be removed during the l'.ll’ﬂe of Sale: and the re
mainder of the Purchase- Mﬂney must absolutely be paid
on the delivery.

Upon failure of complying with the above Conditions, the
Money deposited in part of payment shall be forfeitel:
all Lots uncleared within the time aforesaid shall be re-
sold by publie or private Sale, and the deficiency (if anv)
attending such re-sale shall be made good by the defauiter
at this Bale.

NOTE.—MEgssrs, Ropivsox, Fisner & Harvixa will not be

reaponsible for any Lot that may be left either by Vendora or
Purchasers morg taan two days from the day of Sale, and any
Lot left after that time will be subject to a charge for ware-
house room of la. per Lot per day.









N.B.—ALL BUYERS SHOULD READ CONDITION V.

CATALOGUE

WEDNESDAY, MAY 27th, 1931,

At ONE o'clock precisely.

By Ovder of the Executors of the lale
IW. S. STALLYBRASS, Esq.,
Removed from 20, Linden Gardens, Bayswater, 1.2,

Lot
I A pair of 3ft. mahogany fretted china eabinets of Chippen- , .
dale design. each enclosed by a pair of glazed latties &
doors, on stands. each with 2 drawers ¢

9 A 4ft. similar chima eabinet enclosed by 2 glazed doors, 2.

/ _ J."L B drawers and platform under with gallery

‘IJI'I. | 3 D A pair of torcheres of Chippendale design with terminal fig-
‘\__,f : = ures on serol] pillars and tripods

; 4 A large Sheraton mahogany 8-tier angle bracket with inlaid £
{ =, lines
Pt "ﬁp_& pair of Indo-Portuguese chairs with ivory inlay anid female
i\_. et bust finials

6 Two Georgian rosewood coffee tables on spindle supports 7,
and a earved walnut H]nmi.s-:il chair with wood sent '

A (Georgian mahogany 4-division music eanterbury, fitted
drawer, on turned legs i
8 A 5ft. 9in. oak hall settle, the back and frieze carved with
seroll folinge _
A (] 9 A Dresden pattern dessert service, painted flowers. 14 piecesé&e
(ﬁ.".- -’J:',- tﬁy A pair of carved walnut figures of Nubian kneeling bovs
11 A 5ft. Ttalian china eabinet enclosed by a pair of glazed -~
doors and eupboard under, inlaid with ivory and boxwood 9
12 A pair of Georgian silk needlework oval pictures. Thi
Thateher and The Woodman, after Morraxp 270
13 A Georgian barometer and thermometer in mahogany wheel
pattern case £
14 A Battersea enamel fruit shaped box, a silver filigree pom-
ander. formed as a wateh, a Georgian watch with Bat. 2
tersea enamel plaque in outer shagreen ease, and a pen-
dant with miniature painting '
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Lot

32 A Chinege rugz, old gold ground with blue sprays of flowers

35 A Bopart mahogany  dining  table on vase H|m|lwl aned .Hf.:'j' -
reeded  pillars and elaws, reeded edges with 2 extea 0
leaves, 10ft. x 4ft.

44 A Oft, mahogany bow-fronted sideboard, banded satinwood £70
on tapered lees, fitted 2 deawers, cellavette and cupboard” e *0 =
enclosed by tambour slide

9 A Sft. Willimm and Mary walnut dwarf chest of 4 drawers, r/? g
fitted brass dvop handles and eseuteheons o

36 A Queen Anne 2ft. 1W0in, walnut chest of 5 drawers and

g

b
’ W
slide with herring bone inlay, brass drop handles and {r
escutcheons 2
37 A Georgian 2ft. Gin. mahogany writing table, banded satin- (,:-;’ )
wood on eabriole legs and elab feet, fitted 3 drawers fobie.

J -

38  Another with shaped corners, inlaid drawers on eabriole legs %/
39 A figured mahogany civeular revolving top i .1h|v Iflém dlzlm ﬁ:
fitted 2 drawers on pillar and elaw = /[, e T"’
40 A chiming grandfather clock plaving 2 lum-b and l-.l11l1|||=~r
on gong, with brass and silvered dial, innseribed Fraxcis _/ =
Revsorps, in mahogany ease earved with ribbon ties.
flowers, ete,
41 A Chippendale mahogany ehair with carved Gothie pattern i

splat and  stuffed seat, and a 2ft. G6in. old mahogany {_;:f{-' l'.:,u."

dwarf cupboard, enclosed by 2 doors
42 - A 4ft, 8in. Italian burr-walnut serpentine side table, inlaid _ 2

with eagles and folinge, on square tapered legs _ ., iR

43 A pair of 21, 10in, bure-walnut dwarf ehina eabinets, each L
enclosed by a glazed door and sides and mounted with “r,"'. 3
ormolu '

44 A pair of kingwood pedestals forming copboards, each en- -5
o glosed by a marqueterie panelled door with oval ‘)1}__}#]&-‘5
plaque, mounted in ormolu £
45 A earved gilt and painted blue eleetrie standard |.ur|p with P
fluted and spiral pillar, and the amber silk shade witly”¢
deep fringe

L v
.

46 A 2ft. Bin. burr-walnut and inlaid dwarf china eabinet en- =2,
elosed by an oval glazed door

47 Two small ghaped wall mirrors of Queen Anne design 24

48 A mahogany and banded dining table in 4 parts on ped-
estal and elaw supports with 3 loose leaves, 16§t x 4fi =
Zin.

49 A set of ditto dining tables in 3 parts with 2 loose h*;i\;{;&:

ft. x3 fl.j-*' r‘

W
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T A tortoiseshell oblong inkstand, inlaid mother o pearl, fitred

drawer, a tea caddy, painted flowers, and a shaped ™

stamped leather stationery cabinet

71 A Persian rug, red ground with centre medallion, 3 borders,
oft. x 8ft. din.

2 A Bokhara rug with 15 shaped medallions, 3ft. 10, x St

Tin.

79 A similar rug, 4ft. x 3ft. Gin. 24 .

T4 A Shiraz vug. red and blue ground with 3 creand itlt'{lllllllﬂl"-
9 borders, 5ft, Tin. x 3ft. Bin. -_.«'- =

79 A =et of 10 coloured prints depicting the industries of the

Peasants of Livorno, by G Cecenn, after AL DBieel
TN 2ft. Gin. walnut bureau with fitted intervior, fall flap and
4 drawers under & A

#

&

i1 A Aot Gin, Hepplewhite mahogany breakfront dwart book- C2

case enclosed by 4 glazed doors with Gothie astragals,

bracket feet
T8 A set of G and 2 elbow Chippendale mahogzany ehairs witl
interlaced splats, loose seals in tapestry, on elaw andd
hall feet
WO A 2it. Gin. walot chest of 4 drawers with folding top. on
bracket feet

—

i R o : . : ]
794 A T-octave upright piano in ebonized case, by J. & J. Hop- / 277

Pt

RINS0N o

20 A bracket elock with silvered and brass dial, sho.cinge the .

date, and engraved back plate in mahogany case, Jonx
Tuwarres, London
j A large bronze group, An African Native rescuing a Mother
= and 'L'hil: from the Attacks of a Lion, signed J. J
Jaguer, Sdin. high
/82 1) Another, (-I'nu]r of Dancing Bacchantes and Infant Satvrs,
on ebonized pedestal, fotal height 6f1.
843 A pair of bronze boy figures, Fisher Girl and Boy Hunter.
VGin. high :
84 An I8in. pewter circular dish, London hall mark 7
80 A tortoiseshell stand. 12 camei in leather frame, signed
JameEs SuanLwoop, 1770, and a bronze medal, dated 1475
86 A New Zealand knobkerrv, an old ivory tusk and 2 old
Spanish painted leather panels £y K
87 A carved wodel of the The Pufting Billy, formed as an ink-
stand, a Chinese serpentine teapot and a pair of Dresden
pattern casolettes

-

b
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107 A B, Bin. black and gold laequer angle cabinet, fitted ser-
pentine shelves, and enclosed by 2 pairs of lhltll'“t'l] doors™,
with equestriun figures, landseapes, birds, ete. '}*f-‘-

/ - 7 @ A pair of Japanese pedestals carved with Howers in bold

relief, on lotus bases

108 A 4ft. Gin. mahogany serpentine front sideboard, fitted 2 ?5 =)
deep and centre drawers, on tapered legs

109 A Bit. 6in, Georgian mahogany bookease enclosed by a pair ?ﬁ}
of glazed Iattice doors and cupboard under

10 A part of & William and Mary inlaid chair frame with 2 3
carved shell legs and club feet

111 A 24in. walnut and inlaid cabinet with shelves and mirvor ii?'ﬁ_,-”"—-

r

over P TR

112 A 4ft. B8in. Bheraton mahogany and satinwood banded ward.- 7
robe, fitted & sliding trays, enclosed by 2 panelled lh"ﬂ*-""“ ""x" 23
and 4 drawers under / -*“’“'/‘“ =
113 A 4ft, 3in, mahogany pedestal writing table, itted 9 :Il.uu-w
fretted eanted corners, the top lined leather .
114 A Bft mzhogany bureau with fall Hap enclosing small dr g::hé{;' ;
and pigeon holes and 4 deawers under :
115 A 2ft. 6in, walnut serpentine chest of 4 drawers with slide, g?go
omn bracket feet
116 A Stuart walnut chair carved with erowns and boyvs, on 4;,:;7

-
e

spiral legs and rails J

117 A Sheraton mahogany tea eaddy and a walnut fitted jewel /857 e
#

casket Foaaw

and an oblong ditto with painted eentre
/ t{gufﬂ A painting on panel, Beaseape with Ships
120 A Bft. Queen Anne walnut knechole writing table, fitted H;;:/?Cfg
drawers and cupboard in recess
121 A Sheraton inlaid mahogany toilet mirror with shield shaped -f"f’/
back and serpentine plateau, fitted 8 drawers
122 A 17th cent. open arm chair with turned walnut frame, seal p7s
and back eovered gros-point needlework

/"T \ 118 A Georgian oval lacquer tea tray with Chinese decoration, 5

- 3 ; i e .

) 5
\

123 An old English plain eirenlar top mahogany coffee table on =
turned pillar and claw, and another L

124 A Bheraton chiming grandfather clock with brass and sil-
vered dial, inseribed Jonx Harigax, in mahogany case,

. a . " = # 4"

inlaid with erest and vase medallions (pendulum and 3 Fee o d @

brass weights) L 3
125 A barometer and thermometer in Sheraton inlaid mahogany = 7~

wheel pattern case, by Biaceini, London
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150

158

1549

163t

161

164

165

163

168

L)

1701

171

i

A mahogany Pembroke table with serpentine flaps on tap-
ered legs

A 3ft. Gin, inlaid mahogany sideboard with bow-front. on
tapered legs, fitted 3 drawers

An old English mabogany gate legged table

A Bft. erean lagquered hanging wardrobe painted with
Chinese figures, river scene, boat, ete.

A 3ft. 2in. black and gold laequer chest of 10 drawers and
the stand for same

A ditto chestof 5 drawers on stand with baluster legs

A 20in. walnut angle cupboard enclosed by 1 glazed door
antd cupboard under

A Windsor elbow chair with shaped splat and o pair of
rosewood chairs with loose seats

A 4it. mahogany side table with gadroon border on carved
cabriole legs and elaw and ball feet

A pair of upright mirrors in carved mahogany frames with
paintings, Seasvapes and Shipping

A 23in. black and gold lacquer burean with fall-front and 5
drawers under, on club feet

A Aft. walnut chest of 3 long and 3 smaller deawers on
stand. fitted 3 drawers with turned supports and shaped
underframe

A Georgian inlaid mahogany eard table on end supports and
streteher with folding top

A Chippendale mahogany framed chaie with cabriole legs and
seroll feet, stuffed seat and baelk

A mahogany Pembroke table, inlaid fan and husks, on tap-
ered legs

A Chippendale mahogany washstand  with fretted sides,
shaped vnder platform, fitted drawer

A 27in, walnut dressing table with shaped front on cabriole
legs, fitted 2 drawers

A pair of mirrors in green and gold laequer frames with
shaped shell surmounts

A 22in. mahogany bureau bookease enelosed by a mirror
door, fall-front and 4 drawers under

A Sheraton mahogany oblong breakfast table on veeded elaw
with brass paw feet and castors, 4ft. 9in, x 8ft. Tin.

A 3ft, 8in. old English pine angle cupboard enclosed by 2
pairs of panelled doors

A Sheraton mahogany civeular libeary table, fitted 4 drawers
and 2 angle drawers on pillar and elaw
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Lot

193 A 3ft. 8in. Ttalian cabinet of ebony and tortoiseshell, fitted ,

10 drawers and cupboard, the panels painted with Scenes,/J 72
from the Life of Christ, on stand with spiral legs and ( ’I'

platform under i
194 A large Chippendale earved gilt angle bracket of Chinege de- /_2;/__
sign, with mirror panels, birds, icicles, ete.
195 A IFeraghan carpet, red ground, 5 borders, GH O x4fk. Tin. ;;',4. o
196 An Agra rug, fawn ground, 8 borders, 6ft. x 8ft. 2§ / : "f
197 A Persian rug, erimson ground, Bft. 10in. x 6ft. 1in, " . '
198 A 2Zin, Bheraton mahogany and satinwood patience hf:-lf::p
with folding top and drawer, on canted legs /‘: -
199 A 20in. ditto oetagonal work table with rising top on 1=||:

-,

ered legs ,r < 4o
2000 A Hepplewhite mahogany and brass banded plate bucket =2 7 .
201 A 3-tier walnut platean for a mirvor, fitted 7 small drawerg
and eupboard JIZ .
/- 202 A pair of small terrestrial and celestial globes on “time
_‘ili’—j tripods ﬂ_‘f/g #M

208 A bracket clock with brass dial showing the dafe, 9a1g| aved

back plate with bob pendulum, in mahogany ease, W, ? :t-?ﬁ
Huvsrreys, London LA 7 :
204 A earved rosewood eheval sereen with wool needlework panel.
Basket of Flowers :3 J*J 51*";, et
205 Another with silk needlework panel, Butterflies 4 .»* 7 P
206 A vielin and bow, both by Hiun Bros., New Bond HI]E b,
and the ease for same o =
200 A turned stick bavometer with brass surmount, inseribed .J. 1: o 4
JEFFRIES, Cornhill F
f’-:“-'“ 208 A mahogany oval 2-tier whatnot with brass supports and o _?-""!.-
é mahogany tip-up table, 21in. diam T
é C@ An oak joint stool, an inlaid book traxy, and another HHEM
' handle
210 A 9in. mahogany urn stand with slide, on canted legs and 1_7/5}/
X stretcher
211 A walnut eandlestand with spiral pillar and a 16in. oblong A¢ JJ7
mahogany table on octagonal pillar and tripod /' {'_,.

212 A 3ft. 4in. inlaid rosewood writing table, fitted 5 !li_‘?__l.“_&l."'t*.‘-'-.
2 compartments and mirror panel ":"i".

213 A 5ft. inlaid mahogany writing table, fitted drawer, uﬂh'/‘?,‘ 7 i
shaped mirror and shelf at back .

214 A Japanese 2-fold sereen with earved ivory and lacquered - 3 .-"f‘ -
panels












